Formular zum Nahrstoffvergleich fiir Weinbaubetriebe (DiiV 02.06.2017)

A) Kopfbogen

Betrieb Dingejahr
Gesamtrebfliche ha
Nicht in Ertrag stehende Rebfldchen (1. Jungfeldjahr, Rebbrache, Rebschule) ha
Ertragsrebfliche (Zeile 1 minus Zeile 2) ha
B) Nahrstoffzufuhren (Zukiufe und andere Ubernahmen, sowie N-Bindung durch Leguminosen)
Diingemittel Ausbringmengen Nihrstoffgehalte (kg/Einheit) kg gesamt {Reinnédhrstoffe)
{mineralische u. organische) Anzahil Einheit N [ Pa0s K20 | MgO N |  PaOs K:0 | MgO
u. andere Zufuhren (int) Angabe freiwillig Angabe freiwillig
1 2 ] ] 1] [i Sp2xSpd Sp.2uEps SpZxSph opl x SplB
4
A
G
7
]
L Summen Nihrstoffzufuhren durch Dingemittel und andere  (Summe von Zeilen 4 bis Zeile 9)
o Rebflache (ha) M-Bindung (kg N/ha) | N (kg gezamt)
Zusammenfassen einheitli- T i Sp 1252
cher Parzellen (Spalte 1) -
N-Zufuhr durch Leguminosenanteil in Be-
: grinung abschatzen -
N Leguln'gngﬁen M-Bindung aus Tabelle
(N-sammelnde Pflanzen) (Merkblatt) entnehmen und
in Spalte 2 eintragen.
Summe Stickstoffzufuhr durch Leguminosen (Summe von Zeile 11 bis Zeile 14) v v v
Summen Nahrstoffzufuhren gesamt {Summen von Zeile 10 und Zeile 15)
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C) Ndhrstoffabfuhren (Verkaufe und andere Abgaben)
Mengen ko! Einheit kg gesamt (Reinndhrstoffe)
Produkte zur Vermarktung o N | P05 K:0 | MgO N | P05 K20 | MgO
Anzahl Einheit Angabe freiwillig Angabe freiwillig
1 2 3 4 g G Sp.fxSp3 Spixcpd Spixopd SpfxSpd
Trauben t 25 1.0 40 04
Most 1000 Liter] 0,6 0.4 1,4 0,1
Wein 1000 Liter] 0,2 02 0,7 -
Weinhefe, flissig (20 % ) 1000 Liter] 8,0 3,0 12 0.3
Summen Nahrstoffabfuhren {Summen von Zeile 17 bis Zeile 23)
D) Berechnung des Nahrstoffsaldos
M P205 K:0 MgO
p i3l Differenzen zwischen Zufuhr und Abfuhr (kg gesamt) { Zeile 16 minus Zeile 24)
) ;3 Differenzen je Hektar (kg pro ha Ertragsrebfliache) {Zeile 25 geteilt durch Zeile 3)
E) Berechnung der Kontrollwerte (Stickstoff fiir 3 Jahre und Phosphat fiir 6 Jahre) durchschnittlicher
Vorjahre . . betrieblicher Uberschuss
. Dungejahr .
Ubertrag von 20...... 20...... 20...... 20...... 20...... 2[;.___?&'“5 26) je ha und Jahr
kg P20s/ha

Ort, Datum., Unterschimft des Bete s ol ers: e e e e

2/2




